

ВЕЧЕРНИЙ ВО

МХАТ

В ВОРОНЕЖЕ

Поезд «Воронеж» плавно подошел к перрону. В это утро встречающих было больше, чем обычно. Представители областного управления культуры, артисты воронежских театров, работники телевидения, журналисты встречали дорогих московских гостей — артистов Московского

Художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького. Вот из вагона выходят прославленные мастера сцены, хорошо знакомые всем советским зрителям. Среди них народные артисты СССР А. К. Тарасова и П. В. Массальский, народные артисты РСФСР М. В. Юрьева и П. Г. Чернов, заслуженный деятель искусств Казахской ССР Н. Д. Ковшов, заслуженные артисты РСФСР В. А. Гузарева, Л. А. Кожурова, Э. А. Позднякова, Л. М. Сухолинская, Е. Н. Ханаева, Е. А. Хромова, И. М. Тарханов, заслуженная артистка Марийской АССР А. М. Авдирева, артисты К. К. Градополов, Т. С. Друцкая, Г. С. Епифанцев, Р. Я. Мансуров.

В приветственном слове к москвичам начальник областного управления культуры Н. П. Никифоров выразил благодарность воронежцев, пожелал полезных и приятных встреч в нашем городе и творческих успехов.

А несколько часов спустя артисты МХАТа приехали на Воронежский станкостроительный завод, чтобы встретиться с работниками этого предприятия.



Директор завода А. М. Пархоц провел гостей по некоторым цехам, познакомил их с производством, рассказал о достижениях завода и о планах на будущее. А затем в инструментальном цехе состоялась встреча московских артистов с рабочими. Народная артистка СССР А. К. Тарасова рассказала собравшимся о том, с какими творческими достижениями идет Московский Художественный театр к XXIV съезду партии. А затем состоялся небольшой концерт. Открыл его артист Г. Епифанцев, который прочитал отрывок из поэмы «Хорошо» Владимира Маяковского. Сцену из спектакля «Разлом» показали народные

артисты РСФСР М. Юрьева и П. Чернов. Солистка вокальной группы театра Т. Друцкая исполнила несколько песен, аккомпанировал ей на аккордеоне Р. Мансуров. Громом аплодисментов встретили рабочие своих любимых актеров А. К. Тарасову и П. В. Массальского. Они исполнили отрывок из неувядаемого спектакля «Без вины виноватые» Островского. Алла Константиновна и Павел Владимирович еще раз продемонстрировали свой блестящий талант и изумительное проникновение в образы великого русского драматурга.

Много смеялись зрители над инсценировкой «Длинный язык» по рассказу Чехова. Эту

веселую, смешную и остроумную вещь показали заслуженная артистка республики Е. Хромова и заслуженный деятель искусств Казахской ССР Н. Ковшов.

В заключение этой волнующей и приятной встречи секретарь парткома завода Ф. А. Зайцев от имени всех тружеников предприятия преподнес артистам МХАТа приветственный адрес.

После полудня в драматическом театре имени А. Кольцова состоялась еще одна встреча. Артисты Московского Художественного театра пришли к своим коллегам по искусству — актерам театра имени А. Кольцова, театра кукол. Со-

стоялась очень интересная и полезная беседа. Воронежские деятели сцены узнали о тех преобразованиях, которые произошли в Московском Художественном театре.

А вечером во Дворце культуры имени 50-летия Октября собрались рабочие и служащие механического завода. Артисты Московского орденов Ленина и Трудового Красного Знамени Художественного академического театра Союза ССР имени М. Горького выступили с концертом, в котором показала отрывки из спектаклей, идущих на сцене МХАТа.

Так закончился первый день пребывания наших дорогих гостей в Воронеже.